



## Referat af menighedsrådsmøde torsdag den 15. juni 2023 kl. 19.00 i Sognegården.

Til stede: Sven Larsen, Henrik C. Lindstrøm, Christian Tolstrup, Lars Bjørn, Lise D. Østergaard, Gerda Christensen, Johanne Albjerg Scheel, Marianne Telling, Dorthe Klemmensen, Ulla Merete Dyrvang, Medarbejderrep. Ann Vinde, Kirkeværge, Kirsten Ingemann Larsen. Sekretær: Claus Holmen.  
Afbud: Lone Elvig, Henrik H. Larsen.

Ad pkt:

1. Valg af ordstyrer  
Christian Tolstrup.
2. Godkendelse af dagsorden  
Godkendt med tilføjelse af pkt. 6A: Godkendelse af foreløbigt budget 2024.
3. Meddelelser fra formanden
  - Sogneudflugten den 24. juni er fuldtegnet.
  - Rudersdal Kommune har udstedt ny skattebillet for Solbakken 56-58 med rettelse af opkrævning af affaldsindsamling. Alle krav er slettet.
  - Bakkefaldet 34: El-skade er anerkendt som forsikringsberettiget.
  - Vandskaden bag kirkens apsis dækkes ikke af forsikringen.
4. Godkendelse af referatet fra MR-mødet den 16.05.2023  
Godkendt.
5. Meddelelser fra kirkeværgen og igangsætning af arbejder
  - Tilbud kr. 200.000 fra Aage Møller & Søn på afrensning af alger på sognegården og maling af bygningen godkendt.
6. Anlægsprojekter til provstiet
  - a. Der ansøges om kr. 1.500.000 til P.G. Andersen & Bruhns tilbud på renovering og udbygning af kirkens orgel.
  - b. Der ansøges om kr. 400.000 til nyt køkken i boligen Rønnebærvej 51.
  - c. Der ansøges om kr. 150.000 til et forprojekt for forskønnelsen af kirkerummet

MR godkender de tre indstillinger.

### 6A. Godkendelse af foreløbigt budget 2024

Foreløbig budget afleveret den 15-06-2023 13:09 godkendt.



7. Fællesarrangement for præster, medarbejdere og menighedsråd m.fl.  
Aktivitetsudvalget bemyndiges til at arbejde videre med planlægning af et fællesarrangement for menighedsråd, præster og medarbejdere med rundvisning i Folketinget og spising i restaurant Tårnet.
8. Fastsættelse af dato for det årlige medarbejdermøde  
Søndag den 10. september efter gudstjenesten.
9. Fastsættelse af dato for det årlige medarbejdermøde  
Torsdag den 7. september 2023 kl. 11.
10. Registrering i provstiregi  
MR tilkendegiver, at det er god idé.
11. Præsterne orienterer  
Marianne Telling fortalte om provstiets præsters studietur 4. – 8. juni i Firenze.
12. Beretning fra udvalg og kontaktperson
  - a. KSP-udvalget: Ikke noget at berette.
  - b. Forretningsudvalg: Ikke noget at berette.
  - c. Aktivitets- og PR-udvalg: Der planlægges aktiviteter i efteråret: Tænkepauser, foredrag, film, spaghettiguds tjenester, vandresamtalosalon m.m.
  - d. Kontaktperson/Personaleudvalg: Der er indkaldt til møde med præster og personale den 27.06.2023.
  - e. Skoletjenesten: Ikke noget nyt.
  - f. Menighedsplejen: Ikke noget nyt.
  - g. Kirkerumsudvalget: Ikke noget nyt.
  - h. Energiudvalget: Varmeanlægget er justeret.
  - i. Udvalget vedrørende udlån af sognegården: Der skal indhentes et tilbud på ekstern rengøring efter udlånene.
13. Eventuelt  
På MR-mødet den 16. august vil der fra en time før mødet være en fotograf til stede, der vil fotografere MR-medlemmer og personale.

Mødet sluttede kl. 20:37

Reff: CLH